
Razpis nagrad
Na podlagi 19. člena Odloka o priznanjih občine Ljubljana Center (Ur. I.
SRS, št. 48/87), Komisija za priznanja občine Ljubljana Center

RAZPISUJE
NAGRADE

OBČINE LJUBLJANA CENTER

Skupščina občine Ljubljana Center podeljuje nagrade občine delovnim
Ijudem in občanom, organizacijam združenega dela, samoupravnim skup-
nostim, družbenim organizacijam in društvom za posebne zasluge in
dosežke na področju gospodarstva, družbenih dejavnosti, splošne Ijud-
ske obrambe in družbene samozaščite ter družbenopolitične dejavnosti.
V letu 1989 bo občinska skupščina podelila pet nagrad.
Nagrada občine je skulptura »Puntarji«, delo akademskega kiparja Sto-
jana BATIČA.
Nagrado občine podeli skupščina ob občinskem prazniku. '

Nagrada na področju gospodarstva se podeljuje za dosežene posebne
uspehe trajnega pomena pri razvoju samoupravnih družbenoekonomskih
odnosov, uresničevanju razvojnih planov organizacij združenega dela in
družbenopolitične skupnosti, za uspešno uvajanje novth proizvodnih pro-
gramov in inovacijske dejavnosti, za uveljavljanje dosežkov znanosti in
znanstvenoraziskovalnega dela ter za učinkovito vključevanje v medna-
rodno delitev dela.

Nagrada na področju družbenih dejavnosti se podeljuje za dosežene
posebne uspehe na področju znanosti, vzgoje in izobraževanja, kulture,
zdravstva in socialnega varstva, telesne kulture in drugih družbenih dejav-
nosti.
Pri tem se upoštevajo ustvar/alni, izredni uspehi pri raziskovalnem, umet-
niškem, vzgojnem in izobraževalnem ter publicističnem delu, ki imajo
poseben pomen za razvoj posamezne vrste dejavnosti: stvaritve na knjiž-

nem, likovnem, glasbenem, gledališkem in filmskem področju ter pri-
spevki pri arhitektonskem ali urbanističnem oblikovanju; uspehi pri pro-
učevanju in razreševanju zdravstvene in socialne problematike ter zdrav-
stvene vzgoje občanov prispevek k uveljavljanju družbenoekonomskih
odnosov in svobodne menjave dela in prispevek k uresničevanju družbe-
nih planov na področju družbenih dejavnosti.

Nagrada na področju splošne Ijudske obrambe in družbene samozaš-
čite se podeljuje za pomembne dosežke pri razvoju in krepitvi zasnove
splošne Ijudske obrambe in družbene samozaščite. Pri tem se upošteva
prispevek k podružbljanju obrambno samozaščitnih priprav, organizira-
nost in opremljenost posameznih komponent splošne Ijudske obrambe in
družbene samozaščite ter njihovo usposobljenost za izvajanje obrambhth
in samozaščitnih nalog.

Nagrada na področju družbenopolitične dejavnosti se podeljuje za
posebne uspehe, dosežene pri razvijanju delegatskega sistema na vseh
ravneh, za uspehe pri organizacijskem in aktivističnem delu pri uveljavlja-
nju samoupravnih socialističnih odnosov ter pri uveljavljanju krajevne
skupnosti in njenih organov ter družbenih organizacij in društev.
Predlog za podelitev nagrade občine lahko dajejo komisiji organi občin-
ske skupščine, organizacije združenega dela, samoupravne organizacije
in skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije, društva in nji-
hove zveze, krajevne skupnosti ter delovni Ijudje in občani.
Predlog mora vsebovati poleg osebnih podatkov o kandidatih. tudi
podatke o njegovem dosedanjem delovanju in podrobno utemeljite\k"~';

Rok za oddajo predlogov za podelitev nagrade občine je 30 dni od
dneva objave v glasilu SZDL Ljubljana Center »DOGOVORI«.
Pisne predloge za nagrado občine Ljubljana Center naj predlagatelji
pošljejo na naslov: Komisija za priznanja občine Ljubljana Center, 61000
L/ubljana, Adamič Lundrovo nabrežje 2.
Informaclje dobite po telefonu 317-056.
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